Funktion: f(x) = -0,5x³ - 1,5x²

1) Grobverlauf
links oben ( rechts unten, da: Funktion 3.Grades und a<0

oder: lim x³ (-0,5 -
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2) Symetrie

nicht Punktsymetrisch, da: nicht nur ungerade Exponenten
3) Nullstellen
Konstantes Glied fehlt

0 =  x² ( -0,5x –1,5)

x²=0 ( x=0 ( N1 = (0/0)

   0 = -0,5x – 1,5     (+ 1,5

1,5 = -0,5x              (/ (-0,5)

-3  = x





  N2 = (-3/0)

=====

4) Extremstellen

f´(0) = -1.5x² -3x

0 = -1.5x² -3x      (/ (-1.5)



0 = x² +2x +0


x1/2 = -1 
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]0
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x1/2 = -1 
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x1   = 0


x2   = -2
f(x) = -0,5 x1³ - 1,5 x1²

f(x) = -0,5 * 0³ - 1,5 * 0²

y1 = 0

f(x) = -0,5 x2³ - 1,5 x2²

f(x) = -0,5 * (-2)³ - 1,5 *(-2)²

f(x) =  4 - 6

y2 = -2




E1 = (0/0)





E2 = (-2/-2)
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